
Présents : Kathleen Stevens, Éric Labelle, Danielle Bissonnette, Yic Camara, Nicole Kingston, Jean-Marc
Cloutier, Louise Faye, Éric Niamien, Carine Ouedraogo, Janice McKenna

Absents : Benoit Laroche, Jean-Louis Zokpe, Zayana Djuma, Mariam Yeo.

1. La prière et reconnaissance des terres

Mme Kathleen Stevens, directrice, fait la reconnaissance des terres et la prière de l’école.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour

Proposée par Eric Labelle, appuyée par Jean-Marc Cloutier. Tous en faveur.

3. Adoption du procès-verbal du 9 avril 2024

Proposée par Nicole Kingston, appuyée par Louise Faye. Tous en faveur.

4. Rapport de la présidence

● Rencontre RCEF du 2 mai: Malheureusement Yic a eu un contretemps, nous fera suivre le rapport
de réunion.

● Retour sur la célébration des 30 ans de gestion scolaire: C’était une très belle soirée. Plusieurs
pionniers y étaient.

● Les ateliers FPFA:Suggestion de faire un atelier avec l’aide de la FRAP avec nos familles,
Joseph-Moreau offre un atelier similaire.

● Intentions 2024-2025: Les conseillers présents ont partagé leurs intentions.
● Préparation AGA 2024: Aura lieu le 17 septembre.

5. Rapport de la direction, Mme Kathleen Stevens

Mme Kathleen, effectue son rapport:

● Inscriptions: Les inscriptions entrent, une vingtaine d'élèves de PL viendront à l'école.

● Les examens d'écriture débutent dans quelques semaines.

● Le bulletin final sera envoyé le 27 juin.

● PAC: rencontre de bilan provisoire cette semaine. Présentation aux Conseillers scolaires mi-juin.

i. En 2023 en français nos résultats s’améliorent. En anglais, il y a eu une légère baisse.

ii. Les 45 élèves ayant reçu un appui, 98% ont eu des améliorations.

iii. Toutes les classes pratiquent la dictée zéro-faute.

iv. PAC SCP: 64% se sentent en sécurité, une augmentation.
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● Club de bienveillance avec la trav sociale

v. PAC engagement communautaire

● 95% des familles présentes
● Pique Nique début d’année
● 84% familles célébration des apprentissages
● Présence à la messe de l’éducation Catholique.
● Chorale
● Nettoyage
● Plume Jeunesse

● Littératie financière

i. 2 ateliers ont eu lieu à l’école avec l’aide de Parallèle

● Tests de rendements et examens communs

i. Ça débute bientôt, le personnel enseignant a informé les parents des dates.

● Semaine de la santé mentale

i. Petite capsule avec les annonces du matin

● Journée de l’éducation Catholique

i. Visionnement d’une messe

6. Rapport de la représentante des enseignants Mme Danielle Bissonnette

Mme Bissonnette souligne les activités du mois :

● Les classes 2L et 4M vont préparer la vente de plantes ce jeudi.
● Spectacle de talent: un vrai succès
● Semaine de remerciement des chauffeurs d’autobus
● Compost avec madame Naomie
● 27 mai, les 2e vont à Fort Edmonton Park
● 30 mai, les 4e vont à Fort Edmonton Park
● 7 juin Zoo pour les 1ere
● 7 juin Birch Bay pour les 6e
● 10 juin Telus World of Science 4e
● Parc Michelon pour les 5e
● 21 juin 3e année piscine du Commonwealth
● 13 et 14 juin, ateliers de cirques

7. Les points saillants

1. L’AGA aura lieu le 17 juin
2. Merci à tous les participants au spectacle de talents
3. Merci à toutes les familles qui ont acheté des livres lors de la foire du livre.

8. Fermeture de la réunion

Proposé par Nicole Kingston, fermeture de la réunion à 20 h 07.
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